Контрольна робота №2 (5 клас)
Дата……………Прізвище, ім. я…………………………………..Клас……….Бал…….

Початковий рівень

1.Зорі-це небесні тіла, що складаються з розжареного газу і не випромінюють світла та тепла:

 FORMCHECKBOX 
-так;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-ні.

2.Галактика-велитенське скупчення зір:

 FORMCHECKBOX 
- так;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-ні.

3.Юрій Гагарін – перший космонавт у світі, Леонід Каденюк – перший космонавт незалежної України : 
 FORMCHECKBOX 
- так;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-ні.

4.Завдяки сонцю існує життя на землі:
 FORMCHECKBOX 
- так;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-ні.

5.Сонце- центр Сонячної системи, навколо нього обертаються планети та малі небесні тіла:
 FORMCHECKBOX 
- так;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-ні.

6.Рік- це час ,протягом якого планета здійснює пів оберта навколо сонця:

 FORMCHECKBOX 
- так;
 FORMCHECKBOX 
-можливо;
 FORMCHECKBOX 
-іноді;
 FORMCHECKBOX 
-ні.

Середній рівень

1.Завдяки нахилу осі обертання Землі в один бік та рухові нашої планети навколо Сонця змінюються:

 FORMCHECKBOX 
-дні ;
 FORMCHECKBOX 
-ночі;
 FORMCHECKBOX 
-пори року;
 FORMCHECKBOX 
-тіла.

2.Явище, коли Місяць потрапляє у тінь Землі-це:

 FORMCHECKBOX 
-сонячне затемнення;
 FORMCHECKBOX 
-місячне затемнення;
 FORMCHECKBOX 
-земне затемнення;    FORMCHECKBOX 
-марсове затемнення.

3.Повітря-це:
 FORMCHECKBOX 
-суміш газоподібних речовин;
 FORMCHECKBOX 
-кисень;    FORMCHECKBOX 
-азот;
 FORMCHECKBOX 
- метан;
4.Тиск, який чинить атмосфера на земну поверхню-це:

 FORMCHECKBOX 
 -атмосферний;
 FORMCHECKBOX 
 - озоновий;
 FORMCHECKBOX 
 -парціальний;
 FORMCHECKBOX 
 -терморегулюючий.

5.Корисні копалини з яких добувають метали-це:
 FORMCHECKBOX 
-руди;     FORMCHECKBOX 
-кристали;     FORMCHECKBOX 
-осадові породи;     FORMCHECKBOX 
-магнітні породи.

6.Верхній пухкий родючий шар землі, де ростуть рослини і живуть тварини-це:

 FORMCHECKBOX 
-рельєф;
 FORMCHECKBOX 
-тектонічні плити;
 FORMCHECKBOX 
-магма;
 FORMCHECKBOX 
- грунт.

Достатній рівень(можливо кілька відповідей)
1.Величезні ланцюги гір-це :

 FORMCHECKBOX 
-хребти;
         FORMCHECKBOX 
- ключиці; FORMCHECKBOX 
- зап’ястя;   FORMCHECKBOX 
- лікті.

2.Основні чинники формування рельєфу:
 FORMCHECKBOX 
-сонце,вода,вітер; FORMCHECKBOX 
-життєдіяльність рослин і тварин; FORMCHECKBOX 
-господарська діяльність людини;  
 FORMCHECKBOX 
-характер підстилаючої поверхні.

3.Стан нижнього шару атмосфери  на конкретній місцевості у визначений час:

 FORMCHECKBOX 
-погода;     FORMCHECKBOX 
- прогноз погоди ;     FORMCHECKBOX 
- клімат;     FORMCHECKBOX 
- інша відповідь.
4.Екватор поділяє Землю на:
 FORMCHECKBOX 
-північну;
 FORMCHECKBOX 
-східну;
 FORMCHECKBOX 
-південну;
 FORMCHECKBOX 
-західну.

5.Гірські породи складаються з:
 FORMCHECKBOX 
-мінералів;  FORMCHECKBOX 
- родовищ;
 FORMCHECKBOX 
- магми;
 FORMCHECKBOX 
- лави.
6.Скупчення водяної пари у повітрі-це:
 FORMCHECKBOX 
-сузір’я;

 FORMCHECKBOX 
- хмари;
 FORMCHECKBOX 
- сніг;  FORMCHECKBOX 
- дощ.

Високий рівень

1.Складіть розповідь про колообіг води в природі:
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
2.Якою є тривалість дня і ночі: а) 22 червня;
б) 22 грудня;
в) 21 березня
г) 23 вересня? Чим це зумовлено?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3.Завдяки чому на Сонці така висока температура?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
